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Secțiunea H1 – Filieră tehnologică 

XII. Osztály 

 

1. Feladat 
 

Az 𝑀 = [1,∞) halmazon értelmezzük az  𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑙𝑜𝑔3(3
𝑥+𝑦 − 3𝑥+1 − 3𝑦+1 + 12) , 

asszociatív műveletet. 

a) Igazold, hogy 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑙𝑜𝑔3((3
𝑥 − 3)(3𝑦 − 3) + 3) bármely 𝑥, 𝑦 ∈ 𝑀. 

b) Oldd meg az M halmazon az  𝑥 ∗ 𝑥 ∗ …∗ 𝑥⏟        = 𝑥 egyenletet! 
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c) Felírjuk egy táblára a  
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,
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,
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  számokat. Letörölünk két a és b számot és helyettük 

felírjuk az 𝑎 ∗ 𝑏 számot. Ezt az eljárást addig folytatjuk, amíg a táblán csak egy szám marad. Melyik 

ez a szám?  
 

2. Feladat 
 

Adott az  𝑓 = 𝑛𝑋𝑛+1 − (𝑛 + 1)𝑋𝑛 + 1 ∈ ℝ[𝑋], 𝑛 ∈ ℕ∗ polinom. 

a) Határozd meg az f  polinomnak a  𝑔 = (𝑋 − 1)2 polinommal való osztási hányadosát és maradékát!  

b) Adott a  𝑔: [2,∞) → ℝ, 𝑔(𝑥) =
𝑓̃(𝑥)

(𝑥−1)2
  függvény, ahol 𝑓(𝑥)  az f polinomhoz rendelt függvény. 

Határozd meg a g függvénynek azt a primitív függvényét, amelynek grafikonja tartalmazza az 

𝑀(2, 2𝑛+1) pontot! 
 

 3. Feladat 
 

  Adottak az  𝐼 = ∫
𝑠𝑖𝑛𝑥

2𝑠𝑖𝑛𝑥+3𝑐𝑜𝑠𝑥
𝑑𝑥  és  𝐽 =

𝜋

2
0

∫
𝑐𝑜𝑠𝑥

2𝑠𝑖𝑛𝑥+3𝑐𝑜𝑠𝑥
𝑑𝑥

𝜋
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0

 integrálok. 

a) Igazold, hogy  2𝐼 + 3𝐽 =
𝜋

2
. 

b) Számítsd ki a J integrál értékét!  

c) Igazold, hogy  𝐼 ≤
𝜋

4
. 

 

4. Feladat 
 

Egy orvostechnikai eszköz teljes beszerzési és karbantartási költségét x évre (x>1), RON-ban 

kifejezve, a  𝐶(𝑥) = 4000(30 + ∫ 𝑡 ∙ 3𝑡𝑑𝑡
𝑥

0
)  függvény modellezi.  

a) Számítsd ki az eszköz négyéves használatának teljes költségét (ln3 értékét tekintsd 1-nek)! 

b) Az eszköz hány évnyi használata után lesz az elköltött összeg 4000(729𝑥 − 698)? 
 

Megjegyzés:  

Munkaidő 3 óra;  

Minden feladat kötelező;  

Minden feladatot 0-tól 7-ig pontoznak. 

 
 


